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Αγαπητοί κύριοι, 

 

Ως ομάδα Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, μαθητών και εκπαιδευτικών, του 3
ου

 Λυκείου Κέρκυρας 

από την Ελλάδα, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε από τα βάθη της καρδιάς μας για την πολλαπλή 

συνεισφορά σας στον πανανθρώπινο πολιτισμό. 

Αναγνωρίζοντας την άρρηκτη σχέση ανάμεσα στην υπεράσπιση των ανθρωπίνων 

δικαιωμάτων και τον πολιτισμό παίρνουμε την πρωτοβουλία να σάς προτείνουμε την ιδέα για ένα 

σύντομο επιμορφωτικό -  εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα τα ανθρώπινα δικαιώματα. Επειδή 

θεωρούμε ότι τα δικαιώματα είναι υπόθεση όλων μας, εκτιμούμε ότι όλοι και όλες οφείλουμε να 

συμβάλουμε στην ευαισθητοποίηση όλων των ανθρώπων, πολύ περισσότερο οργανισμοί και φορείς 

με μεγάλη επισκεψιμότητα. Κατά κύριο λόγο το Μουσείο του Λούβρου, με την τεράστια επιδραστική 

δύναμη που έχει, μπορεί να πρωταγωνιστήσει και στα δικαιώματα!  

Πιο συγκεκριμένα, σάς προτείνουμε να συμπεριλάβετε στις διαδρομές περιήγησης στα 

εκθέματα του Μουσείου, μια διαδρομή αφιερωμένη στα ανθρώπινα δικαιώματα. Η ομάδα μας 

παίρνοντας αφόρμηση από την εικονική περιήγηση στο μουσείο του Λούβρου σάς προτείνει 

ενδεικτικά κάποια έργα, όπως «Η σφαγή της Χίου», «Οι δύο σκλάβοι» και άλλα που συνδέονται με 

άμεσο ή έμμεσο τρόπο με τα δικαιώματα, ώστε να αξιοποιήσετε τον θησαυρό του μουσείου σας και 

να τον στρατεύσετε στην υπεράσπιση του κόσμου μας. Είμαστε βέβαιοι ότι εσείς μπορείτε να 

υλοποιήσετε αυτή την ιδέα με τρόπο άρτιο επιστημονικά και προς όφελος όλων των ανθρώπων. Στα 

συνημμένα αρχεία θα δείτε κάποιες σκέψεις και προτάσεις για τα έργα που θα μπορούσατε να 

συμπεριλάβετε στο «ταξίδι στα δικαιώματα στο Λούβρο». 

Το εκπαιδευτικό ταξίδι της ομάδας μας στο Παρίσι, μετά την Αθήνα και τις Βρυξέλλες και την 

επίδοση ψηφισμάτων για τα ανθρώπινα δικαιώματα στην ελληνική βουλή και στο ευρωκοινοβούλιο, 

μάς έδωσε τη δυνατότητα να αναλάβουμε εκ νέου δράση. Οραματιζόμενοι έναν κόσμο με σεβασμό 

στα δικαιώματα, τον διεκδικούμε με όλη τη δύναμη και τα μέσα που έχουμε, πριν να είναι αργά για 

την ανθρωπότητα. Η μικρή μας ομάδα με τα μεγάλα όνειρα πιστεύει πως τα πάντα είναι εφικτά, 

εφόσον όλες και όλοι μαζί μπορούμε να ξανακοιτάξουμε τον κόσμο, τη φύση, τα έργα τέχνης με μια 

νέα ματιά, αγνή και άδολη, όπως αυτή των παιδιών. 

Σας ευχαριστούμε για τη συνδρομή σας στην προσπάθειά μας να μυήσουμε τη νέα γενιά στην 

αγάπη και τον σεβασμό προς την τέχνη σε συνομιλία με την αγάπη και τον σεβασμό προς τον 

άνθρωπο. Περιμένουμε με ανυπομονησία ένα σχόλιο για την πρότασή μας. 

 

Με εκτίμηση 

 

Οι 53 μαθητές και μαθήτριες της ομάδας 

 

Οι εκπαιδευτικοί 

Μαρία Ανυφαντή, Ευτυχία Κούστα, Θεοδώρα Παπαδοπούλου, Ελένη Μπράτου 

 

Η Διευθύντρια του σχολείου 

Ιφιγένεια Ρακοπούλου 


